
 

Concept-besluitenlijst Raadsvergadering 
Datum 17-12-2024 
Tijd 19:00 - 20:45 
Locatie Raadszaal 
Voorzitter Mw. Weststeijn 
Aanwezigen Mevrouw Weststeijn (burgemeester/voorzitter van de raad), Mevrouw Jansen en 

de heren De Jonge, Beije en Van Gorkum (R’74), De heren Jansen, Van den Akker 
en Van Ooik (PAK), Mevrouw Hupkes en de heer Diepenbroek (BGR), mevrouw Van 
der Pas (wethouder), de heer Warmerdam (wethouder) en de heer Schaap 
(griffier).  

Afwezigen --- 
Toelichting Openbare raadsvergadering in de raadszaal van het gemeentehuis. De vergadering 

is terug te zien via de website van de gemeente: www.rozendaal.nl. 
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Openingen spreekrecht 
De voorzitter opent de vergadering en verwelkomt de aanwezigen. 
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Presentatie over de instrumenten die onder de Omgevingswet beschikbaar zijn 
Presentatie van de heer De Vries van Ruimtevolk over -Grip op realisatie/versnelling 
woningbouw-. 
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Vaststellen agenda 
Op verzoek van de fractievoorzitters wordt agendapunt 5, Hoofdlijnennotitie, van de 
agenda afgehaald. Besproken is om het nieuwe behandeltraject van dit voorstel te 
agenderen voor de presidiumvergadering in januari 2025. 
Vervolgens wordt besproken om een aangekondigde motie, vreemd aan de orde van 
de dag, vóór de rondvraag aan de agenda toe te voegen, 
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Mededelingen 
 
Wethouder Warmerdam over:  

 
• De bijeenkomst van Defensie op 16 januari 2025 in Het Rheden over de mogelijke 

locatie voor trainen en oefenen met explosieven van Defensie; 
• De voortgang van de gesprekken met de provincie over de oversteek van de 

Schelmseweg, bij IKC Dorpsschool;  
• Het samenvoegen van gebouwen en nieuwe velden op sportpark De Pinkenberg;  
• De uitspraak van de Raad van State in de zaak betreffende de nieuwbouw van het 

waterpompstation van Vitens;  
• De ontwikkelingen inzake de rente op schatkistbankieren; 
• De financiering van de restauratie van de brandtoren;  
 
 
 

https://www.rozendaal.nl/


 

Pagina 2 
 

De burgemeester over:  
 

• De raadsinformatiebrief over de opvang van Oekraïners en de compensatie 
door het Rijk van de zorgkosten betreffende die opvang;  

• De organisatieontwikkeling. 
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Hoofdlijnennotitie Omgevingsvisie 
Dit voorstel is bij het vaststellen van de agenda van de agenda afgehaald. 
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Evaluatie Grondstoffenbeleid 
Op een vraag van de heer Van Gorkum over de papiercontainer zegt wethouder 
Warmerdam toe dat de huidige papiercontainer blijft.   
Vervolgens wordt, met inachtneming van de toezegging van de portefeuillehouder, 
besloten om: 
 

1. Kennis te nemen van de resultaten van de eerste fase van het 
grondstoffenplan. 

2. In te stemmen met de opstart van de tweede fase met inachtneming van de 
adviezen zoals beschreven in het evaluatierapport als kader voor de nadere 
uitwerking van het grondstoffenbeleid. 

3. Voor het begeleiden van het proces richting publieke inzameldienst eenmalig 
€ 8000 ter beschikking te stellen uit de algemene middelen. 

4. In te stemmen om Reshare/Leger des Heils officieel aan te wijzen voor de 
inzameling van hun kledingcontainer en aan deze aanwijzing de eis te 
verbinden dat zij jaarlijks verslag doen van de ingezamelde hoeveelheden. 
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Motie, vreemd aan de orde van de dag, ‘Ruimte voor Rust en Natuur, Niet voor 
Bommen en Granaten’. 
De motie, betreffende een uitspraak van de raad over het feit dat Defensie een deel 
van het Rozendaalse Veld/Terletse Heide onderzoekt als mogelijke locatie voor het 
oefenen en trainen met explosieven,  is unaniem (9-0) aangenomen. Een afschrift van 
de motie is als bijlage bij deze besluitenlijst gevoegd.  
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Rondvraag 
Er is geen gebruik gemaakt van de rondvraag. 
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Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering. 
 

 


